Villeroy & Boch

1748

YmbiBanbHUK - LA FLEUR

CmecuTenb ons yMmbiBarbHMKa Ha TPy OTBEPCTUS CO CAIMBHLIM FapHUTYPOM - XpOM
ApTUKYIbHbLIM HOMep: 20 710 955-00

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He
WCKn4yaeTca.

1/2 15.07.2021
Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



Villeroy & Boch

1748

YmbiBanbHUK - LA FLEUR
Cwmecutenb ansa ymbliBanbHWKa Ha Tpu OTBEPCTMSI CO CIIMBHBIM rapHUTYPOM - XPOM

ApTUKYIbHbLIM HOMep: 20 710 955-00

1

12

14

S G1/2

(CRE

(= &1

C @

=
|

15

16

17
18

19
21

22

23

25

26

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbii Ne HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO

1 90 11 95 001 00-00 M3nmuB 193,5 x 207 x 36 1
MM - XPOM

2 9029 0304500 90 Aerator insert 32 x 8 Mm 1

3 09 16 01 016 90 Konbuo F 10 x 1 Mm - 1

4 09 23 01 052 90 Flow limiter xenTtbin 1
8,3 n/MuH. -

5 09 20 95 510-00 Pyuka @ 36 x 48 mm - 1
XpOM

6 0417 11 0455290 BeHTtUnb HGokOBOM 1
3anupanuve Bneso 1/2" -

7 9090 03 152 00 90 [HeTanb Bepxa 1
3anupanuve Bneso 1/2" -

8 90 19 95 503 00-00 TMoakntoyeHue 58 x 77 x 1
58 MM - xpom

9 09 20 95 001-00 MoTAHYTb kHOMKY 25 X 8 1
X 23 MM - XpOom

10 09 14 10 209 90 O-Ring EPDM 70 3,3 x 1
1,0 Mm -

11 09 31 09 080-00 Tara @ 4 x 400 mm - 1
XpOM

12 04 30 04 019 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 1/2" x 420 MM

13 04 30110380090 KpenneHnve @52x1,5 1
MM -

14 09311101190 KpenneHve M8 x 80 mm 1

15 09 20 95 511-00 Pyyka @ 36 x 48 mm - 1
XpOM

16 09 12 12 002 90 dukcnpyoLas KpbiLuka 2
6enbin F 15 x 12 Mm -

17 09 31 11 007 90 KpenneHne M4 x 6 mm -

18 09 27 95 001-00 Kpbiwka 58 x 25,5 mm -
XpOM

19 09 14 10 060 90 O-Ring 8,0 x 1,5 mm -

20 09 14 15 020 90 onopHoe KonbLo 60 X
100 x 3 MM -

21 09 23 30 023 90 Kpennenne M15 x 1 -

22 09 29 06 108 90 Moaknioyerue 16,5 x
73,2x 16,5 Mm -

23 04 17 11 04553 90 BeHTtUnb HGokOBOM 1
3anvpaHue Bnpaso 1/2"

24 9090 03 15300 90 [detanb Bepxa 1
3anvpaHue Bnpaso 1/2"

25 04 23100327890 Kpennexnne M30x 1,5 -

26 04 17 11 023 10 90 MogkntoyeHue 1/2" -

27 04 11 01 001 00-00 CnwuBHOM rapHUTyp 1
1/4" - xpom

28 09 30 11 059 90 [VCK -

29 09 2310012 90 KpenneHue 1/2" -

2/2 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



